11Iro

HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.03.2011 10:24:18

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 17.03.2011 13:28:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/215189/answer/215268




3opaBcTByrTe! [I7151 Hayana HY2KHO BHIIIOJTHUTH CTaHAapPTHEIE aHAIU3E! (KIMHUYECKUY aH. KPOBY,
o0IIMY aH. MOYHM, OMOXUMHUYECKHUH aH. KPOBU C BK/IIOUEHUEM KpeaTUHWHA, MOYEBUHEI, KaJlbLIUS,
HaTPUs U XJI0pa) ¥ MPOBECTU BHYTPUBEHHYIO yporpaduio.



